Facilitair medewerker/ receptionist 
[bookmark: _GoBack]ca 12 uur per week, Roelofarendsveen 
Je vindt het leuk om te ondersteunen in de breedste zin van het woord. 
Je helpt de collega’s van de receptie bij hun werkzaamheden op met name facilitair gebied. In ons pand zijn diverse werkzaamheden op gebied van verzorgen van lunch, opruimen en andere kleine klusjes. Je kunt bij de receptie ondersteunen door onze gasten met een welkom gevoel te ontvangen. Je staat iedereen altijd even vriendelijk te woord. Je bent een allround ondersteuner in ons pand op facilitair gebied.   
We zetten deze vacature bewust uit bij Onbeperkt aan de Slag zodat we mensen met beperking een kans kunnen bieden.  
Dit ga je doen

Klantgerichtheid zit in jouw bloed, of je nou contact hebt met klanten, partners of collega’s , iedereen kan op een vriendelijk woord van jou rekenen. Omdat je een flexibele instelling hebt vind jij het ook leuk om van alles en nog wat te doen.  

Een deel van de Heembouwers eet samen, jij zet de lunches klaar voor de collega’s op de dagen dat je er bent en zorgt ervoor dat alles weer netjes wordt (de collega’s ruimen hun eigen spullen op). Je zorgt dat ons archief/ kantoorvoorraad op orde is. 

We zijn bereid om te kijken naar wat jij kunt bijdragen, welke talenten jij mee brengt. 

Je bent onderdeel van het team van de Receptie en wordt ingewerkt door je directe collega’s.

Wie ben jij?

Een beetje ervaring vinden we wel fijn maar als je enthousiast bent en bereid om te leren gaan we er van uit dat we er samen wel uitkomen. Dat je dienstverlenend en behulpzaam bent, is voor jou en ons vanzelfsprekend. Naast dat jij dus een hele fijne collega bent om mee samen te werken, zijn er nog een aantal must-haves:

· Professioneel, representatief, klantvriendelijk.
· Communicatief en sociaal vaardig.
· Stressbestendig, flexibel en snel kunnen schakelen.
· Kennis van MS Office.
· Goede Nederlandse spreek- en taalvaardigheid.

Wij bieden
Onze drive is een plek te creëren waar jij graag wil zijn. Zoals voor jou de klantwens centraal staat, zo staat voor ons jouw wens centraal. Waar wil je naartoe met je carrière en hoe bereiken we dat? Om te beginnen hebben wij het volgende voor jou geregeld:
· Een tijdelijk contract van 6 maanden. 
· Een goed salaris inclusief standaard tantième volgens de cao Bouw & Infra.
· Veel vrije dagen, maar liefst 40 vrije dagen bij fulltime dienstverband. 
· Een warm bad bij binnenkomst; een uitgebreid introductieprogramma van twee maanden, waarin je de hele organisatie ziet en leert kennen.
@Heembouw, daar wil je werken! 
Heembouw heeft het allemaal: nieuwsgierigheid, originaliteit, ambitie, verbinding en concrete acties. Vol trots werken we met zijn 280-en samen aan de mooiste projecten. Continue innovatie en verbetering, met specialisten in huis en volgens de nieuwste technieken en methodes. En allemaal vanuit ons Lean fundament.

Kom jij waarde toevoegen @Heembouw?
Ben jij degene die iedereen die met ons in contact komt gelijk al een goed gevoel geeft? Dan maken we graag kennis met je, dus reageer gelijk. 

