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ING wil deze functie graag invullen met mensen met een arbeidsbeperking. Zij biedt deze doelgroep graag de kans om in deze functie te starten en doet haar best om werkomstandigheden zoveel mogelijk aan te passen aan de eisen die jouw beperking stelt. We nodigen kandidaten uit de Participatiedoelgroep dan ook zeker uit om te reageren.
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Wat zoeken we?

Ben jij iemand die ervan houdt om elke dag in contact te zijn met mensen? Wil jij advies geven over zaken die er echt toe doen, zoals over de persoonlijke financiële situatie van een klant? Grijp dan nu je kans! Wij zoeken een beginnend Financieel Adviseur bij ING in de regio Utrecht.

Over ING

ING is een bank voor jong en oud, arm en rijk, voor zzp’ers en mkb’ers. Hier werken ze elke dag aan innovaties voor miljoenen klanten. De bank heeft grote ambities en is daardoor ook opzoek naar ambitieuze collega’s. Ze willen graag koploper zijn op het gebied van nieuwe technologieën, het Agile werken en vinden persoonlijke ontwikkeling van hun medewerkers heel belangrijk.

Wat ga je doen?

In de functie van Financieel Adviseur ben je het eerste aanspreekpunt voor alle klanten die binnenkomen in een bankfiliaal met al hun vragen over dagelijkse bankzaken. Je beantwoordt vragen over uiteenlopende zaken zoals het openen van een rekening, het afsluiten van verzekeringen en het aanvragen van een nieuwe betaalpas. De wereld wordt steeds digitaler, daardoor help je steeds meer klanten met vragen over online bankieren en de ING app. Het doel van de gesprekken is om verschillende producten door te nemen, aan te bieden en te verkopen. Check dit filmpje voor een nog beter beeld van de functie (Adres kopiëren in je browser: goo.gl/ATtBRv).

Voor deze functie moet je vooraf in bezit zijn van een Wft diploma om klanten financieel advies te mogen geven. Wft staat voor Wet op het financieel toezicht. Heb je nog geen Wft diploma? Geen zorgen, wij faciliteren en betalen dit voor je.

Wat wij bieden aan een beginnend Financieel Adviseur

· Een salaris van € 15,76 bruto per uur;
· Volledige reiskostenvergoeding als je reist met het OV;
· De opleiding voor Wft cursussen;
· Een uitdagend inwerkprogramma, waardoor je binnen drie maanden een veelbelovend Financieel Adviseur bent. Daarna kom je in aanmerking voor gesprekken met een persoonlijk toegewezen coach, het volgen van workshops en het bijwonen van New Talent dagen (Download hier de interactieve PDF. Adres kopiëren in je browser: goo.gl/LrwW17);
· Doorgroeimogelijkheden!


Wat je nodig hebt als beginnend Financieel Adviseur

· Je bent in het bezit van een MBO4- of HBO diploma;
· Je hebt minimaal 1 jaar ervaring in klantcontact, bijvoorbeeld in de financiële wereld of horeca;
· Je bent minimaal 28 uur beschikbaar, werktijden zijn in goed overleg vast te stellen;
· Je woont in de directe omgeving;
· Je hebt een goede motivatie waarom je in de financiële sector wil werken.

Goed om te weten


· Werkzaamheden vinden plaats op een open werkvloer, veelal in winkelcentra.
· Opbouw in werkzaamheden/takenpakket is onder bepaalde voorwaarden mogelijk, hier wordt per individu naar gekeken.

Afhankelijk van jouw persoonlijke situatie en benodigdheden zijn er aanpassingen mogelijk op het gebied van:

·  Inwerktijd
·  Begeleiding van een (job)coach
·  Ondersteuning in papierwerk/financiële zaken
·  Opbouw in werkdagen en werktijden in overleg
·  Parttime werken
·  Aangepaste werkplek
· Optie tot inzet proefplaatsing


Heb je nu al zin om te beginnen of wil je graag meer informatie? Neem dan contact op met Ralf Gorse, adviseur Randstad Participatie : ralf.gorse@nl.randstad.com.
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